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Виїзд з Фінляндії 

Після отримання дозволу на проживання (посвідка) на підставі тимчасового захисту у 

Фінляндії, ви можете подорожувати країнами Шенгенської зони без візи якнайбільше 

протягом 90 днів впродовж будь-якого періоду в 180 днів. Під час поїздки ви повинні мати 

при собі дійсний паспорт й картку дозволу на проживання. 

Надання повідомлення до центру прийому біженців 

Якщо ви плануєте покинути Фінляндію тимчасово або на постійній основі, завжди 

повідомляйте про це свій центр прийому біженців. Повідомляйте завжди про це, навіть 

якщо ви не перебуваєте в центрі прийому біженців. У разі потреби, див. інструкції щодо 

подання повідомлення на сайті Міграційної служби Фінляндії migri.fi/matkustaminen-

suomesta. 

Тимчасовий виїзд із Фінляндії 

Домовитеся про ваш тимчасовий від'їзд з центром прийому. Переконайтеся також, що у  

центрі прийому є ваша актуальна контактна інформація. 

Виїзд на постійній основі із Фінляндії 

Якщо ви залишаєте Фінляндію і не збираєтеся повертатися до Фінляндії, скасуйте свою 

заяву про тимчасовий захист або дозвіл (посвідку) на проживання у Фінляндії. 

Послуги з прийому під час та після тимчасової відсутності 

Ваше право на послуги з прийому також буде збережено під час тимчасової 

відсутності, якщо: 

• ви не відкликали свій дозвіл на проживання на підставі тимчасового захисту та   

• центр прийому біженців має ваші контактні дані. Для цього надайте свою 

актуальну контактну інформацію до свого центру прийому біженців. 

Розміщення 

Якщо ви залишаєтесь в центрі прийому біженців та залишаєте Фінляндію щонайбільше 

на два тижні, ваш центр прийому зарезервує для вас житло, і ви зможете повернутися 

до того самого центру після поїздки. 

Якщо ваша відсутність буде тривати більше двох тижнів, ваш центр прийому біженців не 

зобов’язаний бронювати для вас житло, якщо у вас немає особливих причин для 

відсутності на довший період і це було погоджено з центром прийому. Упакуйте свої 

речі в центрі прийому, щоб у разі потреби центр прийому міг перенести їх на 

зберігання. Якщо з якоїсь причини ви не повернетеся до Фінляндії, ваші речі будуть 

зберігатися протягом максимум 90 днів, після чого вони будуть вважатися втраченим 

майном і до них буде застосовуватися Закон про втрачене майно. 
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Після вашої відсутності ви можете залишитися в тому ж центрі прийому біженців, якщо 

там є місця. Якщо в центрі прийому немає вільних місць, центр прийому знайде вам 

місце в іншому центрі. 

Грошова допомога з прийому 

Від'їзд з Фінляндії вплине на розмір вашої грошової допомоги з прийому, якщо ваша 

відсутність триває більше 7 днів. Якщо ви перебуваєте за кордоном понад 7 днів 

протягом місяця, ви маєте право на отримання грошової допомоги з прийому лише за 

ті дні, коли ви перебували у Фінляндії. Якщо ви перебуваєте за кордоном протягом 

усього місяця, ви не маєте права на отримання грошової допомоги з прийому за цей 

місяць. 

Пам'ятайте, що платіжна картка, видана центром прийому біженців, не діє за 

кордоном. 

Медичні послуги 

Право на медичні послуги на підставі тимчасового захисту діє лише в країні, де було 

видано дозвіл на проживання. У деяких країнах, наприклад, невідкладна допомога може 

надаватися безкоштовно всім, хто перебуває в країні. 

Тому центр прийому біженців не надасть вам медичних послуг за кордоном. Центр 

прийому біженців також не відшкодовує витрати, понесені на лікування за кордоном. 

Якщо вам знадобляться медичні послуги під час вашої відсутності, будьте готові оплатити 

їх самостійно. 

Зобов'язання щодо трудової діяльності та навчання 

Якщо ви проживаєте в центрі прийому біженців та отримуєте грошову допомогу з 

прийому, ви зобов'язані брати участь у трудовій та навчальній діяльності. Ваша подорож 

не звільняє вас від обов'язку брати участь. Якщо ви не зможете брати участь у 

призначених вам робочих та навчальних заходах у зв'язку з від'їздом з Фінляндії, розмір 

вашої грошової допомоги може бути зменшений. 

Не всі центри організовують заходи з трудової діяльності та навчання. 

Чи плануєте ви залишити Фінляндію без дитини? 

Ваш головний обов’язок полягає у піклуванні про свою дитину. 

Розміщення дітей в центрі прийому біженців без нагляду дорослих заборонено. Якщо ви 

плануєте залишити Фінляндію, ви повинні переконатися, що інший дорослий, знайомий 

та безпечний для дитини, подбає про дитину під час вашої відсутності. Повідомте до 

центру прийому всю необхідну інформацію про вашу відсутність та про те, з ким буде 

проживати ваша дитина. 

Якщо в центрі прийому виникнуть побоювання, що догляд за дитиною під час вашої 

відсутності неналежний, центр прийому біженців дослідить ситуацію вашої дитини та, 

якщо необхідно, зв’яжеться зі службою захисту дітей. 

Якщо центр прийому не може зв'язатися з вами після двох тижнів вашої відсутності, тоді 

можна подати заяву про призначення представника для дитини до окружного суду, і при 

необхідності дитина може бути переведена до центру прийому дітей без супроводу 

дорослих. 
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